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Non-profit organization tax ID # 77-0126463
1821 Quimby Rd., San Jose, Ca 95122., (408) 258-8349

E. Mail: vovinamsj@yahoo.com,  Website: http://vovinamUS.com
THÔNG BÁO (2)
Số: 02: - 11/06
VOVINAM VIỆT VÕ ĐẠO tại miền Bắc California đã hoạt động không ngừng nghĩ suốt gần 25 năm, qua  những công tác: - Huấn luyện Võ Thuật cho các thanh thiếu niên có một thân thể mạnh khoẻ, một trí tuệ minh mẫn, một tâm hồn cao thượng …- Vovinam Việt Võ Đạo còn dạy cho các môn sinh về Đạo Đức để trở thành một công dân tốt . - Vovinam Việt Võ Đạo tại miền Bắc Cali còn tham gia những công tác xã hội ….Từ những tổ chức của các hội đoàn, chính phủ, Trường học, cho đến tư nhân của thành phố, tiểu bang và liên bang Hoa Kỳ …
Xét quá trình hoạt động dài hàng chục trang giấy. chính quyền đã ghi nhận những thành quả và công lao đóng góp không ngừng nghỉ của môn phái VOVINAM VIỆT VÕ ĐẠO nói chung, và của Võ Sư Cẩm Bình nói riêng, cho nên chính quyền thành phố San Jose, thuộc tiểu Bang California – Hoa Kỳ đã ký giấy Tuyên Dương môn phái Vovinam Việt Võ Đạo và võ sư Cẩm Bình.
Buổi lễ Vinh Danh môn phái Vovinam Việt Võ Đạo sẽ được chính văn phòng Nghị Viên Dave Cortese bảo trợ và tổ chức tại tòa Thị Sảnh của thành phố San Jose. 

Ngày: Thứ Năm ngày 21 tháng 12 năm 2006

Giờ: từ 6 giờ chiều đến 10 giờ đêm

Địa điểm: 200 E. Santa Clara St., San Jose, Ca 95113
Đây là một niềm hảnh diện vô cùng cho Môn Phái VOVINAM VIỆT VÕ ĐẠO nói riêng và cho dân tộc VIỆT NAM nói chung. Lần đầu tiên tại thành phố San Jose môn Phái VOVINAM VIỆT VÕ ĐẠO , một phái võ VIỆT NAM được chính quyền lưu tâm, công nhận và tuyên dương trước mặt các viên chức chính quyền, các hội đoàn, toàn thể môn sinh Vovinam và cộng đồng Việt - Mỹ.
Chúng tôi xin trân trọng báo tin vui nầy đến Võ Sư Chưỡng Môn, đến toàn thể qúi vị võ sư lãnh đạo cao cấp của môn phái và xin chia sẽ niềm vui nầy đền toàn thể quí đồng môn khắp nơi trên thế giới, và hy vọng môn phái VOVINAM chúng ta ngày càng phát huy tốt đẹp hơn để được rạng danh dòng võ Việt sánh vai với các võ phái khác trên toàn cầu. 

Trân trọng thông báo
Võ sư Nguyễn Cẩm Bình 

Sáng lập viên và giám đốc điều hành (Founder & President)
*. Trân trọng kính trình: - Võ sư Chưởng Môn  -  văn phòng Tổ Đường – Ban Đại Diện Văn Phòng Chưởng Môn Hải Ngoại. 
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